



2012世界環境日 深圳綠騎士活動

圖、文◎吳志行

2012年6月5日是世界環境日，以「安全愉悅、低碳樂活、生態和諧、環境永續」為主題，由深圳工業總會主辦、深圳市自行車行業協會和深圳市轉動熱情自行車體育基金會聯合舉辦的深圳綠騎士活動在市民中心舉行隆重的啓動儀式。

市政協副主席鐘曉渝、市決策諮詢委員會常務副主任郭榮俊、市政府副秘書長盛斌等出席活動。包含桂盟、美利達、鋁光、華慶、仲正、政伸、浩盟、銳競等二十餘家自行車企業及數百位騎行愛好者共同參與此次綠騎士騎行活動。騎遊結束後，業界廠商出席在金茂萬豪酒店召開的深圳市轉動熱情自行車體育基金會理事會議。

鐘曉渝副主席在綠騎士啓動儀式的講話



市政協副主席鐘曉渝發表熱情洋溢的講話。



20餘家自行車企業的領導人共同參與本次綠騎士騎行活動，下午召開深圳市轉動熱情自行車體育基金會會議。

中指出：本屆綠騎士活動旨在強調綠色消費的理念，呼籲社會公眾轉變消費觀念和行爲，提倡綠色出行，保護生態環境。隨著郭榮俊副主任宣佈騎行活動正式啓動，綠騎士們便在市政協副主席鐘曉渝和桂盟總經理吳盈進的帶領下繞場一周，從市民中心廣場出發，在警車護送下沿深圳主幹道深南大道、僑城東路騎行到紅樹林公園、深圳灣公園綠道，最終到達北灣鷺港，全程 12.93km，沿途向市民發放上千份「綠色環保宣傳手冊」和「綠騎士徽章」。

深圳灣公園是深圳市重要的生態保護區，將深圳灣公園作為本次活動的終點，就是希望借深圳灣公園的生態景觀，宣傳



左起：美利達深圳工廠總經理賴入定、信隆集團董事長廖學金、深圳市政協副主席鐘曉渝整裝待發。

環境保護的重要性，增強民衆環保意識，同時讓市民感受到市政府在此修建綠道惠及民生的重要意義。



左起：鉉光董事長林文華、仲正董事長曾雨清、凱薩克總經理許榮裕、桂盟總經理吳盈進出席這次活動。



左起：市決策諮詢委員會常務副主任郭榮俊、桂盟董事長吳能明、深圳市自行車行業協會理事長王肇文、喜德盛副總經理李楚喬與車友們親切合影。



市政協副主席鐘曉渝（左三）和桂盟總經理吳盈進（左一）帶領著數百名車友騎行在深南大道上。



深圳市轉動熱情自行車體育基金會副理事長吳幸娟（中）騎著粉色系的公路車，在陽光下顯得格外有活力。



信隆董事長廖學金推廣陽光體育、健康騎車不遺餘力。



美利達深圳工廠總經理賴入定。



左起：浩盟董事長高丁男、凱薩克總經理許榮裕、鉸光董事長林文華、深圳市轉動熱情自行車體育基金會理事長施麗青、和KMC總經理吳盈進。



浩盟董事長高丁男。



廣東省人民政府參事、深圳工業總會執行主席、深圳市自行車協會理事會理事長王肇文主持啟動儀式。



銳競副董事長李偉民（左一）帶領車隊鼎力支持此次活動。



政仲董事長洪招儀老當益壯，大力支持騎車活動。



仲正董事長曾雨清。



喜德盛副總經理李楚喬（左）、鉸光董事長林文華（中）身體力行，支持環保。